CONVOCATÓRIA DE MONITORES
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A comissão organizadora do II Seminário Internacional de Agroecologia, III Seminário de Agroecologia de Pernambuco e II Jornada dos Povos de Pernambuco, que acontecerá de 22 a 25 de setembro de 2015, no Campus da UFRPE e promoverá Diálogos de Conhecimentos em Agroecologia, está convocando estudantes interessados em atuar como monitores na equipe de organização. As inscrições estão abertas até o dia 31 de julho de 2015. Os interessados devem deixar o currículo no Núcleo de Agroecologia e Campesinato (NAC) que fica localizado no térreo do Departamento de Educação, DeD-UFRPE ou enviar para o e-mail: org.jornadaseminario@gmail.com.

Os candidatos devem estar regularmente matriculados em algum curso de graduação ou pós-graduação, bem como cientes do comprometimento e participação exclusiva e integral nas atividades de organização nos períodos pré-estabelecidos. Também precisam ter disponibilidade adicional para reuniões prévia de apresentação, planejamento e formação. É desejável que tenham experiência em outros eventos como monitor ou na organização e conhecimento de língua espanhola.

Os monitores selecionados terão garantidos: inscrição, material de participante,  alimentação completa durante os dias do evento e participação em minicurso sobre Agroecologia. Ao final do seminário, os monitores receberão certificado de participação na equipe de organização e no minicurso.
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O evento tem como objetivo promover um diálogo de saberes, de forma participativa, para construção de conhecimento de base agroecológica, partindo de experiências dos Povos e Pesquisadores do Brasil, da Espanha e do México, em torno das reivindicações por terra, território e soberania alimentar. 
O evento é organizado pelo NAC-UFRPE  e diversas entidades parceiras. 
Mais nformações: org.jornadaseminario@gmail.com ou 3320-6591. 
